C:# Trouver un produit (3 x 3) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Il'y a992 hotels dans une chaine hoteliere. Si chaque hotel dispose de 916 chambres,
combien de chambresy a-t-il au total ? 1
2.
2) Une chaine de pizzas utilise 562 grammes de fromage sur ses pizzas. Sils vendaient des
pizzas 724, combien de grammes auraient-ils utilisé ? 3.
4.
3) Enrico ramassait des canettes pour lesrecycler. En5 mois, il avait collecté des sacs 583
avec des canettes 704 a l'intérieur de chagque sac. Combien de canettes avait-il au total ? 5.
6.
4) Une palette de boulons a ailettes pése 458 kilogrammes. Si un entrep6t a 655 palettes, quel
est leur poidstotal ? 7.
8.
5) Un fabricant de manteaux met 923 manteauix dans un envoi. Sils envoyaient 439 envois,
combien de manteaux auraient-ils envoyés ? 9.
10.

6) Chaguejour, le distributeur de chewing-gums du centre commercial vend 913 des boules
de chewing-gum. Combien de boules de gomme auraient-ils vendues apres 173 jours ?

7)  Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 583 bagages. Si un navire avait 250
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ?

8) Une école a acheté 799 boites de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chague boite contenait 799 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?

9) Chague heure, une entreprise de soupe produit 951 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe I'entreprise aurait-elle préparée apres 273 heures ?

10) Une équipe de construction utilise 793 livres de béton pour chaque section d'un garage de
stationnement. Si le garage doit avoir des sections 360, de combien de livres de béton
aura-t-il besoin ?
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Ch Trouver un produit (3 x 3) Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Il'y a992 hotels dans une chaine hoteliere. Si chaque hotel dispose de 916 chambres,
combien de chambresy a-t-il au total ? 1 908 672
2. 406 888
2) Une chaine de pizzas utilise 562 grammes de fromage sur ses pizzas. Sils vendaient des
pizzas 724, combien de grammes auraient-ils utilisé ? 3. 410 432
4. 299990
3) Enrico ramassait des canettes pour lesrecycler. En5 mois, il avait collecté des sacs 583
avec des canettes 704 & lintérieur de chaque sac. Combien de canettes avait-il autotal ? || 5. 405 197
6. 157949
4) Une palette de boulons a ailettes pése 458 kilogrammes. Si un entrep6t a 655 palettes, quel
est leur poidstotal ? 7. 145 750
g. 638401
5) Un fabricant de manteaux met 923 manteauix dans un envoi. Sils envoyaient 439 envois,
combien de manteaux auraient-ils envoyés ? 9. 259 623
10. 285480

6) Chaguejour, le distributeur de chewing-gums du centre commercial vend 913 des boules
de chewing-gum. Combien de boules de gomme auraient-ils vendues apres 173 jours ?

7)  Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 583 bagages. Si un navire avait 250
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ?

8) Une école a acheté 799 boites de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chague boite contenait 799 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?

9) Chague heure, une entreprise de soupe produit 951 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe I'entreprise aurait-elle préparée apres 273 heures ?

10) Une équipe de construction utilise 793 livres de béton pour chaque section d'un garage de
stationnement. Si le garage doit avoir des sections 360, de combien de livres de béton
aura-t-il besoin ?
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C:# Trouver un produit (3 x 3) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
157 949 406 888 259 623 145 750 638 401
285 480 410 432 299 990 908 672 405 197 1.
1) 1l y a992 hétels dans une chaine hételiere. Si chaque hotel dispose de 916 chambres, 5
combien de chambresy a-t-il au total ? '
3.
2) Une chaine de pizzas utilise 562 grammes de fromage sur ses pizzas. Sils vendaient des
pizzas 724, combien de grammes auraient-ils utilisé ? 4.
5.
3) Enrico ramassait des canettes pour lesrecycler. En 5 mois, il avait collecté des sacs 583
avec des canettes 704 a l'intérieur de chagque sac. Combien de canettes avait-il au total ? 6.
7.
4) Une palette de boulons a ailettes pése 458 kilogrammes. Si un entrep6t a 655 palettes, quel
est leur poids total ? 8.
9.
5) Un fabricant de manteaux met 923 manteaux dans un envoi. Sils envoyaient 439 envois,
combien de manteaux auraient-ils envoyés ? 10

6) Chaguejour, le distributeur de chewing-gums du centre commercial vend 913 des boules
de chewing-gum. Combien de boules de gomme auraient-ils vendues apres 173 jours ?

7)  Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 583 bagages. Si un navire avait 250
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ?

8) Une école a acheté 799 boites de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chaque boite contenait 799 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?

9) Chaque heure, une entreprise de soupe produit 951 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe |'entreprise aurait-elle préparée apres 273 heures ?

10) Une équipe de construction utilise 793 livres de béton pour chaque section d'un garage de
stationnement. Si le garage doit avoir des sections 360, de combien de livres de béton
aura-t-il besoin ?
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